132820

CORPORACION ZELOO S.A.

Guayaquil, 23 de Noviembre del 2010.

Señor:

JOSÉ MANUEL CASTILLA MANTILLA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

109873-~38

Cumplo en informarle que en la junta general de socios de la compañía CORPORACION ZELOO S.A, en su sesión celebra el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de CINCO AÑOS; con las atribuciones, deberes y derechos que le confiere la ley y del estatuto social vigente, encontrandose entre otras ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía. De manera individual con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario. Usted reemplaza al señor JORGE WALTER VASQUEZ MURILLO con nombramiento inscrito el día 26-11-2009.

CORPORACION ZELOO S.A se constituyo el 12 de Agosto de 2008, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Público Vigésimo Titular del cantón Guayaquil, Doctor Antonio Haz Quevedo la misma que luego de ser aprobada se inscribió en el registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 10 de Septiembre del 2008.

Muy Atentamente:

Italo Xavier Palacios Jaramillo
SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Conste que en esta fecha acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **CORPORACION ZELOO S.A**, conferido a mi favor:

Guayaguil, 23 de Novigynbre del 2010.

JOSÉ MANUEL CASTILLA MANTILLA

CI: 070376347-4

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veinticuatro de Noviembre del dos mil diez queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CORPORACION ZELOO S.A., a favor de JOSE MANUEL CASTILLA MANTILLA, a foja 125.419, Registro Mercantil número 22.399.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 135.833, del Registro Mercantil del 2.009, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 59438









\$

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA